## 活動花器



- △近年林口長庚在肺臟移植的人數與照護品質有極大的進展,為增進病友術後照顧知識,2019年4月13日首次舉辦「肺臟移植病友醫療座談會」。會中由內科部高國晉副部主任、胸腔外科劉永恆主任等移植團隊成員,針對用藥、營養飲食及生活照顧方式,以深入淺出方式向病友及家屬説明。
- ▶桃園長庚於龜山區龍華里、龍壽里、舊路里、嶺頂里、大同里、文青里、楓福里及大崗里設有健康守護站,今年與長庚科技大學配合,進行中高齡民眾體適能測驗,2019年4月23日至龍壽里為民眾進行「INBODY身體組成分析」,讓民眾更加了解自己的體能狀況。



△雲林長庚一直關懷周邊鄉鎮社區,2019年5月1日於雲林縣台西鄉蚊港村的堤岸舉辦「公益淨灘活動」。黃東榮院長亦偕同夫人參與,不到1小時的時間,便收集10大袋,粗估總計約100公斤的垃圾。希望透過我們的一己之力,讓海洋回復原有的乾淨面貌,擁有更健康、美麗的生態。



△為凝聚龜山社區居民向心力,同時營造社區健走的 運動風氣,林口長庚於 2019 年 4 月 27 日舉辦「健 走桐樂會」活動,邀請龜山區全區里民,一同到長 庚養生文化村健走賞花,林口長庚醫院程文俊院 長、桃園市鄭文燦市長及衛生局局長、區長等貴賓 皆蒞臨參加,與民眾同樂。



●嘉義長庚於2019年4月2日舉辦兒童節門診及病房關懷活動,邀請街頭藝人莊正汶蒞臨兒科門診區及病房表演,並與小朋友及家長互動,贈送造型氣球,為兒童節前夕帶來歡樂氣息。

▶ 2019 年 4 月 18 日灣聲樂團行腳到 嘉義,首演在嘉義長庚,用「阿里山 之歌」開啟這場音樂饗宴,用「四季 春」、「丟丟銅仔」等耳熟能詳的歌 曲拉進與聽眾的距離,音樂家們也與 病人互動,用樂聲勾出動人旋律與回 憶。



○高雄長庚於 2019 年 4 月 3 日舉辦兒童節歡慶活動, 特別邀請市長夫人李佳芬出席,一同喚起社會大眾 注意兒童生活品質及共同防範暴力或虐待情事發 生。部分小朋友因為住院或身體不適無法到場,市 長夫人也特地帶著小禮物到病房慰問,希望讓病童 及其家屬皆可因節慶氛圍而暫忘病痛、早日康復。

▶ 2019 年 4 月 27 日高雄長庚於澄清湖園區舉辦環保健走活動,2 千人齊聚一起走出戶外、守護健康,共同響應天天運動 30 分的健康守則!現場設置有健康促進及環保攤位,透過生活化、有趣的互動遊戲讓民眾學習資源回收再利用觀念、將環保觀念落實於生活中,也鼓勵民眾重視自我健康照顧!

